

## 政协第十五届代县委员会常务委员会第二十九次会议暨 2020 年度法检两院工作情况通报会召开

本报讯(记者刘建荣 实习记者贺磊)1月8日上午,政协第十五届代县委员会常务委员会第二十九次会议暨2020年度法检两院工作情况通报会召开,政协主席陈月峰,县委常委、政法委书记曹玉祥,政府副县长蔚丽平,政协副主席



王拴玲、王志英出席会议。县政协全体常委、邀请列席的部分委员、政协各专委会负责人及机关正科干部参加会议。

会议由王拴玲主持。会上,县人民法院院长张永生作了《代县人民法院2020年度工作情况通报》,县检察院检察长陈强作了《代县人民检察院2020年工作情况通报》。刘冠军、程盛平、王粉梅、张国武等政协委员先后发言,对两院一年的工作提出了建设性的意见和建议。

曹玉祥指出,法检“两院”工作汇报真实客观地反映了一年来的工作成绩和不足,下一步要认真做好三方面的工作:一要围绕中心服务大局,充分发挥政法职能作用;二要立行立改补短板,全力提升政法队伍专业素养;三要虚心纳谏接受监督,全面提升人民群众安全感和满意度。

陈月峰指出,听取法检“两院”工作情况通报是政协对司法机关履行民主

监督职能的重要方式,也是贯彻落实中央和省市政协工作会议精神的重要举措。县法检“两院”在县委坚强领导下,认真履行宪法和法律赋予的职责,在打击犯罪、服务发展、维护稳定、深化改革、化解社会矛盾、保障人民群众合法权益等方面取得显著成效,为经济发展和社会和谐稳定提供了优质高效的司法服务。在以后的工作中,要坚持党的领导,强化思想引领;要聚焦中心大局,坚持司法为民;要牢记初心使命,打造过硬队伍,以为民服务孺子牛、创新发展拓荒牛、艰苦奋斗老黄牛的“中国牛”精神,为“十四五”开好局、起好步,蹚出转型发展新路作出更大贡献。

王拴玲指出,县政协将一如既往地关注支持法检两院的工作,组织政协委员开展深入调研,为法检两院工作献计出力,共同维护社会公平正义,促进社会和谐稳定,以优异的成绩庆祝中国共产党成立100周年。

## 我县召开疫情防控工作专题会议

本报讯(实习记者乔自强 康涛)1月6日上午,我县召开疫情防控工作专题会议。县委常委、副县长马亚楠出席会议,各相关单位、各乡镇负责同志参加会议。

会议传达了疫情防控有关会议讲话精神,并对我县疫情防控工作进行了安排部署。

马亚楠指出,即日起禁止婚丧嫁娶聚集性活动,民政部门,各乡镇要严格落

实这项工作,凡是私自举办的,造成疫情扩散的,严格追究责任;凡是返代人员在居家隔离期间必须认真落实四包一政策,不允许随意出入;要严格医疗机构的防控工作,进入医院必须全员佩戴口罩,进行体温测试,严格实行实名制;切实做到守土有责、守土担责、有土尽责,齐心协力坚决打赢疫情防控这场硬仗,全力保障全县人民群众生命安全和身体健康。

## 县班开展现场访谈式教学

1月6日下午,代县第二期中青年干部培训班首次开展以《武汉归来话英雄》为主题的现场访谈式教学,此次教学活动由县委党校讲师张燕主持;全县中青年干部参加教学活动。

访谈式教学特别邀请县医院驰援武汉战疫的“白衣勇士”王发斗担任访谈嘉宾,通过主持人提问、嘉宾现场解答的形式,王发斗与在场学员分享了自己从接到援鄂任务时的内心斗争,到逆行出征、不畏生死、英勇奋战、凯旋而归的战“疫”事迹,进一步阐明了党的领导和国家的制度优势才是我们在疫情防控阻击战中取得重大成效的根本保障。

此次培训活动采用的访谈式教学,充分发挥了学员的学习主体性和讲师的教学主导作用。广大学员们纷纷表示,访谈式教学为大家上了一堂生动鲜活的党性教育课程,大家一定会珍惜这次难得的学习机会,努力长见识、炼党性、强本领,以优异成绩向党和组织交上一份满意答卷。

## 县城乡房屋将实现数据化管理

8.29事故以来,我县县委、县政府高度重视城乡房屋安全隐患排查整治工作,按照省委、市委的统一部署,将房屋安全隐患排查整治工作作为全县的重点工作,取得了显著成效,截止2020年12月31日,全县共排查11个乡镇,308个村,5179户,排查经营性房屋2439户,发现存在风险36处,行政村排查覆盖率达到100%,并按一户一档全部录入住建部信息采集系统。

对排查出的隐患,按照《城镇老旧建筑安全排查规程》(DBJ04/T376-2019)要求,将房屋安全隐患分为三类,单位主要领导及工作人员对排查中发现的隐患开始实地勘察,现场办公,整治一处,销号一个。

本次排查根据“行业主管和属地负责”职责分工,各乡镇人民政府、居民事务中心认真贯彻落实省市县安排部署,各司其职,各负其责,稳步推进

隐患排查和信息采集。县住建局在此次行动中充分发挥协调指导职能,通过抽调各股室负责人和信息采集管理人员打造协作配合工作平台,服务指导各乡镇和居民事务中心开展隐患排查、信息采集和动态监督工作,有效推进了排查整治工作形成合力。各乡镇人民政府和居民事务中心组织信息采集工作人员,会同县住建局服务指导人员按照网格化排查、清单化管理的要求,把握排查重点,统一工作流程,在网格内依照排查路径有序排查,逐户填写信息采集表,逐类列出隐患清单,并同步建立城乡房屋信息档案,最终建成全县城乡房屋数据平台,为房屋使用安全管理提供详实的一手资料。

按照《山西省城乡房屋安全隐患排查整治行动方案》,2021年6月底前,我县将完成城乡所有房屋的排查和6类重点房屋的安全隐患整治,包括农村用作经营的房屋、人员密集场所、城市中的经营场所、人员密集场所、违法违规改造用于经营出租的房屋、老旧小区等。2022年底,将全面完成排查整治,建立长效管理机制,实现全县房屋数据化管理。(刘睿 韩文锦)

## 县公安局举办庆祝首个“中国人民警察节”活动

本报讯(实习记者康涛 贺磊)1月10日是第一个“中国人民警察节”,县公安局举办庆祝第一个“中国人民警察节”活动。县委常委、政法委书记曹玉祥,县公安局党委书记、局长张红兵出席活动,县公安局领导班子成员及各部门负责同志参加活动。

活动中,与会人员收听收看了公安部庆祝第一个“中国人民警察节”电视电话会议。随后,县公安局组织民警进行了庄严宣誓,表达了对党和人民的无限忠诚,对警察职业的无限热爱,对献身崇高公安事业的坚定决心。

张红兵在致辞中指出,全体民警要对党忠诚,做全面过硬的“政治铁军”,要服务人民,争创一流的“业务专家”;要执法公正,做公平正义的“时代先锋”;要纪律严明,做廉政建设的“守门大将”。要以“中国人民警察节”为激励,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,牢记初心使命,忠实履行党和人民赋予的新时代使命任务,坚决履行维护好国家和社会稳定的使命,为实现“两个一百年”奋斗目标和中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗!

本报讯(实习记者康涛 乔自强)1月6日下午,卫生系统召开疫情防控专题会,县委常委、副县长马亚楠出席会议,县卫健局、医疗集团、妇幼保健服务中心、疾控中心等有关单位负责同志参加会议。会上,县医疗集团、妇幼保健服务中心的负责人分别汇报了本单位疫情防控工作情况,县疾控中心负责人就当前疫情防控工作中注意的事项,结合县医疗集团、妇幼保健服务中心在疫情防控方面存在的问题和短板提出了具体要求,并传达了省、市疫情防控会议精神。

马亚楠指出,全县卫生系统思想上要高度重视,要有充分的准备,始终绷紧疫情防控这根弦,坚决克服麻痹、懈怠思想;行动上要有充分的准备,要严格按照内部管理,进一步加强基层卫生站(所)的管理,提升科学化工作能力和水平,加强协调沟通,尤其是针对预检分诊、发热门诊、院感防控等加强管控,应急上要有充分的准备,要做好防控物资储备,人员培训等工作,确保为人民群众生命安全和身体健康、经济社会发展提供有力保障。

## 卫生系统召开疫情防控专题会